Assembly/ Assemblage/ Montaje

1. Open Carton and unpack unit/Ouvrez le carton et ['unité
de deballer/Abra la caja y la unidad desembale.

2. Verify Parts / Vérifier les piéces / Verificar las pieza

ManuaI/Me,nueI/Manual
Regis-

tration
card

Carte
d'enregist-
rement

Tarjeta de
registro

Accessory sheet
Hoja de accesorios
Fiche d'accessoire

3. Remove inner packing./Retirez I'emballage intérieur/Retire
el embalaje interno :

h %

a.Remove bottle / b. Remove stﬁ/rofoam block /
Retirer la bouteille/ Retirer le bloc de styromousse/
Retire labotella

Quitar bloques de espuma
de poliestireno

d. Remove additional packing /
Eliminer I'emballage supplémentaire
Eliminar el embalaje adicional

C. Remove wick /
Retirer la meche/
Retire mecha

4. Reinstall wick / Réinstaller meche / Reinstalar la mecha

b. Press wick frame against top.

a. Insert wick over the guides in bottom. |
Appuyez cadre de meche contre

Insérez la méche sur les guides dans

le fond.\ Inserte la mecha sobre las guias le haut.\ Presione marco mecha
en la parte inferior.

contra la parte superior

i 1P Guide (2)
! Attache de guidage (2)

Guia declip (2)

5. Filling. /Remplissage. / Relleno.

Use care not to drop bottle, as breakage may occur. Veiller a ne
pas laisser tomber la bouteille, une rupture peut se produire./
Tenga cuidado de no dejar caer como rotura de botella quiza
ocurran.

a. Remove cap and fill botlle. /Retirer le bouchon et remplir la bouteille./

Retire la tapa y llene la botella.

b. Securely replace lid to prevent €. Reposition bottle into base./

|eakage. /Remettre en p|ace le Repositionner bouteille dans
couvercle pour éviter les fuites./ Ig\ Eaﬁe/ thelga a colocar la
Segura reemplazar la tapa para Otellaen fa base. Note that valve

evitar fugas. meets up with

Observez que la

Observe que la

Separating Chassis and Base for Cleaning
Séparation Chassis et la Base pour le Nettoyage
La Separacion de Chasis y Base de Limpieza

The base of this unit can be separated from the chassis for cleaning purposes./
La base et le chassis peuvent étre séparés a des fins de nettoyage./
La base y el chasis se pueden separar para fines de limpieza.

d. Unfasten two clips attaching chassis and base. b. Separate the base from the chassis.
Détacher deux clips de fixation du chassis et Séparer le chassis a partir de la base.
de la base. Separar el chasis de la base.

Desatar dos clips que sujetan el chasis y la base.

Placement/ Placement/ Colocacion

4 inches from wall/
10 cmdumur/
4 pulgadas de la pared

&

Allow air to circulate around
humidistat on cord./
Permettre a |'air de circuler

autour hygrostat sur le cordon./
\ Permita que el aire circule
alrededor higrostato del cable.

Operation/Fonctionnement/Operacion

See manual for more information on operating this unit.
Voir le manuel pour plus d'informations sur le fonctionnement de cet appareil.
Consulte el manual para obtener mas informacion sobre el funcionamiento de esta unidad.

small peg in base/

. valve se réunit avec
cheville dans la base/

valvula se encuentra
con clavija en la base

Plug in unit Turn unit on Press and hold
Branchez I'appareil Allumer |'appareil SPEED tz)uhitond -
; i i to turn ON ana OFF.
Enchufe la unidad Encienda la unidad opuyezet e
enfoncé le bouton
SPEED (de vitesse)
! pour allumer et
éteindre. / Mantenga

S IUN ) pulsadoel boton
= 3 / SPEED (de velocidad)

para encendery
apagar.

Set fan speed
Réglez la vitesse du ventilateur
Ajuste la velocidad del ventilador

— y RAGE 2% 44 HeLD st 5 /
RANGE % % HOLE FOR OFF { )
! S / "MII'J J W

/1(25% - 65%)

Set humidity
Réglez I'humidité
Ajuste la humedad

(F1,F2,F3 & F4)

(L = Control Lock
(L =Verrouillage Commandes
(L = Bloqueo Del Control
Press and hold both buttons

= 5 seconds to lock. Repeat to
e release./Appuyez et maintenez

CF = Check Filter (Wick)
CF = Vérifier le filtre (méche)
(F = Comprobar filtro (Mecha)

kel i / deux boutons enfoncé 5

ey + - secondes pour verrouiller.

V Répétez pour libérer/Pulse y
mantenga pulsado ambos hotones
5 sequndos para bloquear.

Repita para liberar.




Helpful Hints

Ifyou ever need to call our Customer Service Department you will need the Serial Number.
Locate the serial number on the sticker on the back of the unit.
Humidity levels of at least 43% are shown to kill the flu virus.

If no power - check 120 Volt power source. Push Power button ON.
If bottle s not draining - Check that plunger valve is not broken and make sure unit s level.
If water is leaking, ensure fill cap on each bottle is securely tight.

If fan runs continuosly - Humidity in room has not hit set point, or humidity levelis set to 65%. Reduce
set humidity level and verify fan stops.

If performance has deteriorated - Check condition of wick. Replace wick each season, and more often in hard
water areas.

If bad odor coming from unit - Clean unit reqularly and use Bacteriostat to reduce mold/mildew buildup.
»  Seemanual for more Troubleshooting tips.

Conseils utiles

Sivous avez besoin de communiquer avec notre service a la clientéle, vous aurez besoin
du numéro de série. Recherchez le numéro de série sur I'autocollant sur le dos de I'appareil.
Le taux d'humidité d'au moins 43% sont représentés a tuer le virus de la grippe.

Si aucune alimentation électrique - Inspectez la source d‘alimentation 120 V. Appuyez sur la bouton
d'alimentation pour allumer I'appareil.

Aucun de bidon ne se vide -Vérifier I'état du plongeur de valve et que ['unité est de niveau.
Sil'eau coule, assurer le bouchon de remplissage sur chaque bouteille est bien serré.

Le ventilateur est continuellement en marche - Niveau d'humidité sélectionné n'a pas été atteint.

Réduire régler le niveau d'humidité et de vérifier arrét du ventilateur.

Si les performances de I'appareil s'est détériorée - Vérifier I'état de la méche et remplacer la méche

une fois par saison, ou plus souvent dans des zones ou 'eau dure.

Sila mauvaise odeur de I'unité - Unité nettoyer réqulierement et utiliser Bacteriostat pour réduire moisissures /
salpétre accumulation.

»  (onsultezle manuel pour plus de conseils de dépannage.

Consejos utiles

Si alguna vez tiene que llamar a nuestro Departamento de Servicio al Cliente se necesita el
nlmero de serie. Busque el nimero de serie en |a etiqueta en la parte posterior de la unidad.
Los niveles de humedad de al menos el 43% se muestran de matar al virus de la gripe.

Sino hay energia eléctrica- Compruebe la fuente de alimentacion de 120'V. Oprima el boton de alimentacidn.

Sila botella no tragaba - Compruebe que la vélvula del émbolo no se rompe y asegurese de que
la unidad esté nivelada.

Siel agua tiene una fuga, asequrar la tapa de llenado de cada hotella esté hien apretado.

Siel ventilador esta en marcha continuamente - Humedad en la habitacion no ha alcanzado el nivel de
humedad deseado, 0 el control se ha establecido en 65%. Reducir establecer el nivel de humedad para
verificar pare el ventilador.

Si se ha deteriorado el rendimiento - Comprobar el estado de la mecha. Reemplace la mecha cada temporada,

y més a menudo en el disco zonas de agua

Si el mal olor proviene de la unidad - Limpie la unidad con reqularidad y utilizar bacteriostdtico para reducir

el moho / hongos acumulacion.

> Consulte el manual para obtener mds consejos para solucionar problemas.

Accessories for Your Humidifier

1040 Super Wick/ Meche/Mecha

Requires one wick.

Made in USA of high grade, anti-microbial
paper with a durable plastic frame.
Always use Essick® Wicks to ensure
optimum output.

Performs up to 70% better than the competitor’s wicks.
Effectue jusqu'a 70% de mieux que les méches du concurrent.

Realiza hasta 70% mejor que las mechas de los competidores.

Nécessite une meche.

FabrinJé aux E.U. de papier dehaute  Hecho en EE.UU. de papel de alta calidad
qualité avec cadre en plastique durable. - con marco de plastico durable. Utilice siempre

Requiere una mecha.

Utiliser toujours méche de Essick ©
pour assurer un rendement optimal.

Essick © mechas para garantizar un rendimi
ento Optimo.

1970 Bacteriostat/ Bacteriostat/ Bacteriostato
Highly recommended/ Hautement recommandé/Muy recomendable
EPA certified Bacteriostat keeps your humidifier clean and fresh smelling. .

Certifié EPA bactériostatique maintient votre humidificateur propre et fraiche.
Certificado por la EPA bacteriostato mantiene su humidificador limpio y fresco aroma.

1990
= Hygrometer/ Thermometer
[- Hygrometre/Thermometre
— Higrometro/Termometro
AIRCARE
. g . Combination digital hygrometer and thermometer measures humidity and

” temperature. Displays Fahrenheit or Celcius.

Numérique combinaison hygrométre et thermometre mesures humidité et la
température. Affiche Fahrenheit ou Celsius.

Combinacién digital higrometro y termémetro medidas humedad y la
temperatura. Muestra Fahrenheit o Celsius.

To order call; 800.547.3888
or visit our webstore: www.aircareproducts.com

Part Number 1B72749 Date 2-2016

Quick Start Guide
Guide de démarrage rapide
Guia de inicio rapido

Please consult the manual for more detailed instructions on installation and operation.
Sil vous plait consulter le manuel pour des instructions plus détaillées sur finstallation

et le fonctionnement.
Por favor consulte el manual de instrucciones mas defalladas sobre I instalacion y operacion.

Read and follow the General Saftey Instructions in the Owner’s Manual before operating this product.
Lisez et suivez les instructions de Saftey générales dans le manuel du propriétaire avant d'utiliser ce produit.
Lea y siga las instrucciones generales Saftey en el Manual del Usuario antes de usar este producto.

A Evaporative
Humidifier
puleroom Humidificateur
ti-pieces .
MLLJJIti—;E)mbiente A EVaPOI'atlon
Humidificador

Por Evaporacion

NOTICE:

IF YOU HAVE ANY PROBLEMS WITH THIS PRODUCT, PLEASE CALL
800-547-3888 BEFORE RETURNING IT TO THE RETAILER.

AVIS:
SIVOUS AVEZ LE MOINDRE PROBLEME AVEC CE PRODUIT, VEUILLEZ
APPELER LE 800-547-3888 AVANT DE LE RETOURNER AU DETAILLANT.

AVISO:
SI USTED TIENE ALGUN PROBLEMA CON ESTE PRODUCTO, POR FAVOR
LLAME AL 800-547-3888 ANTES DE DEVOLVERLO A LA MINORISTA.

CGZD M0 AIRCARE




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


